

MALO, RIJETKO I NA PRAVO MJESTO



Mezoterapija je metoda posebno povoljna za izuzetno osjetljive dijelove kao što su čelo, područje oko očiju, vrat i dekolte. Velika se pažnja mora posvetiti izboru preparata i kvaliteti proizvoda koji se primjenjuju. Osobno sam se odlučila raditi s proizvodima tvrtke *Revitacare*.

Piše: **dr. Jeannette Gjurić**, Poliklinika *Sinteza*
anestezijologija / kineska medicina i akupunktura / mezoterapija

Naslov ovog teksta je poznati citat *dr. Michaela Pistora*, pionira mezoterapije – alopatske metode kod koje se lijekovi i ljekovite supstance injiciraju u mezodermalni sloj kože, sloj koji se nalazi neposredno ispod površine. Detaljnim istraživanjima ustanovljeno je da mikrocirkulacija u tim dijelovima ima izuzetno važnu ulogu u resorpciji aktivnih supstanci. U samom početku ova se metoda primjenjivala isključivo u terapijske svrhe, no ubrzo se zbog svoje jednostavnosti primjene i efikasnosti proširila i na estetiku. Tijekom niza godina pokazala se vrlo djelotvornom u prevladavanju mnogih zdravstvenih tegoba i odvikavanju od štetnih navika.

MALO UBODA, MALIM IGLICAMA

Injekcijske tehnike koje se primjenjuju u mezoterapiji su različite, no uglavnom se radi o velikom broju malih uboda s malim iglicama koji se jedva osjete i putem kojih se ubrizgavaju određene supstance pod kožu. Postoji mogućnost i laganog grebanja po površini kože i izazivanja tzv. mikrotrauma preko kojih onda aktivne supstance ulaze pod kožu. U primjeni je i specijalni pištolj za aplikaciju koji također omogućuje regulaciju brzine, količine i dubine ubrizgavanja.

Posljednjih desetak godina došlo se do bitnih spoznaja u procesu starenja kože. Mezoterapijom se može potaknuti njezi-



VAŽNO!

Mezoterapiju mogu izvoditi samo educirani liječnici, po svim pravilima struke!



Poliklinika Sinteza
na ovaj način prati
najsuvremenija
kretanja u medicini
i omogućava
pacijentima i
komplementarne
metode liječenja.



na intenzivnu regeneraciju. Terapija je vrlo individualna i ovisno o stanju kože aplicira se neretkularna hijaluronska kiselina, vitamini, minerali, te antioksidativna sredstva, koja potiču fibroblaste na produkciju kolagena i mladog vezivnog tkiva. Koži se vraćaju vlaga, tonus i sjaj, a mimika i izražaj lica ostaju pri tom netaknuti.

KOLIKO ČESTO NA MEZOTERAPIJU?

Neposredno prije tretmana potrebno je detaljno analizirati stanje kože i navike pacijenta, što je izuzetno bitno pri izboru preparata koji će se primijeniti. U idealnim slučajevima pacijenti se javljaju na takve tretmane kada zapaze prve sitne borice i znakove starenja kože, a kod osoba sa već uznapredovalim znacima starenja kože potrebno je imati malo strpljenja te one trebaju redovito dolaziti kako bi se postigao željeni efekt.

U prva tri mjeseca preporučuje se dolaziti jednom mjesečno, a nakon toga, ovisno o stanju kože, svaka tri do četiri mjeseca. Ova metoda posebno je povoljna za izuzetno osjetljive dijelove kao što su čelo, područje oko očiju, vrat i dekolte. Velika se pažnja mora posvetiti izboru preparata i kvaliteti proizvoda koji se primjenjuju. Osobno sam se odlučila raditi s proizvodima tvrtke Revitacare. Bilo je potrebno razviti posebne mješavine supstanci na koje koža dobro reagira i koje ne dovode do neželjenih posljedica. Linija CytoCare omogućava tretmane

za različite stadije starenja kože. Uz vitamine, elemente poput cinka, magnezija i kalcija, tu je i hijaluronska kiselina u koncentracijama od 2, 16 i 32 mg. Elementi u tragovima poput magnezija, cinka, nikla imaju važnu funkciju kao katalizatori u različitim energetskim procesima u stanici, dakle ubrzavaju odgovor stanice na određene procese. Vitamini u ovom slučaju djeluju kao antioksidativna sredstva i potiču mikrocirkulaciju. Amino-kiseline potiču stvaranje novih proteina, a glukoza služi kao izvor energije za aktivne procese.

MINIMALNE NEUGODNOSTI

Ovi su preparati pokazali izuzetno nizak stupanj iritativnih i alergijskih reakcija. Nakon takvih tretmana možete se odmah posvetiti svojim obavezama i svakodnevnim aktivnostima, jer se, osim laganog crvenila, ništa ne vidi. U jako rijetkim slučajevima javljaju se mali podljevi koji vrlo brzo nestaju, a mogu se pokriti svakodnevnom šminkom. Sve reakcije kože povlače se unutar nekoliko sati. Najnovija ispitivanja pokazuju da mezoterapija postaje nezaobilazna metoda u regeneraciji kože. •

*Tek se u posljednje vrijeme koži,
kao najvećem organu našeg tijela,
posvećuje potrebna pozornost...*

Probudite ljepotu

poliklinika
SINTEZA

korekcija uški, nosa, kapaka, opuštena koža lica,
povećanje usnica, popunjavanje bora, mezoterapija i botox,
liposkulpturiranje tijela, korekcija grudiju

Folnegovićeva 1/C, 10000 Zagreb, Tel: +385 (0)1 5005 970

www.poliklinika-sinteza.hr